



Nuestro grito salvador, inmutable e imperial:
ESPAÑA UNA, GRANDE Y LIBRE

Nuestra Aviación destruyó una columna roja que se retiraba del frente de Toledo

Continúa la marcha victoriosa de nuestras fuerzas en Vizcaya

Los rojos pretenden suscitar un conflicto internacional

A esto se encamina la explosión del barco inglés

Conviene destacar e insistir. La agitación roja, que se desarrolla en torno a la explosión del destructor británico "Huntes", descubre una directa intervención de Alemania.

fueron de los pertenecientes a la escuadra afecta al Gobierno de Valencia, que parecían al acecho, esperando el momento en que se produjera. Nos hallamos, pues, en presencia de una maniobra del peor estilo y de la más torpe intención.

La situación desesperada que lleva a los marxistas a intentar esta nueva complicación internacional, sin que les arredre el suscitar un conflicto europeo a cambio de disimular por unos días su derrota en la guerra de España.

Un incidente diplomático entre Polonia y Checoslovaquia

Praga.—Informan los diarios que está a punto de surgir un incidente entre Polonia y Checoslovaquia motivado por no haber asistido en persona el ministro checoslovaco en Varsovia a la fiesta nacional polaca, a pesar de haber estado en Moscú asistiendo a las fiestas del primero de mayo.

Los rojos anuncian la destrucción de Bilbao

Conviene destacar e insistir todos los días por medio de sueltos cortos y entrefilets que desde el frente rojo de Vizcaya se anuncia la destrucción de Bilbao antes que rendición.

Málaga envía, para la Suscripción nacional, 48 kilogramos de oro

Málaga, 2.30.—Con motivo de cumplirse los tres meses de la liberación de Málaga por nuestras tropas, ha donado 48 kilos de oro y alhajas. El gobernador civil ha informado al Generalísimo de las necesidades que son necesarias en la provincia. — (De nuestro servicio especial).

Se rechaza un impetuoso ataque enemigo en el frente de Vizcaya

Vitoria, 8 noche.—El enemigo tenía preparado desde ayer un ataque. En el día de hoy dieron órdenes de avanzar. Después de una gran preparación artillera iniciaron el avance. Nuestros soldados saltaron de las trincheras y buscando el cuerpo a cuerpo, destruyeron al enemigo considerablemente; durante más de una hora no se oían más que las explosiones de bombas de manos y el fuego de las ametralladoras. El empuje fue grande; durante nueve veces seguidas intentaron el asalto pero siempre se estrellaban contra la barrera infranqueable de nuestros soldados.

Boletín Informativo

Comunicado oficial del Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día 14 de Mayo de 1937:

Ejército del Norte
Frente de Aragón.—Tiroteos y cañoneos. La aviación roja, siguiendo su táctica de bombardear las poblaciones de retaguardia, han intentado un nuevo bombardeo de Zaragoza, intervinieron nuestros cazas, logrando derribar uno de los aparatos que trataba de realizarlo, cayendo incendiado.
Frente de Vizcaya.—Ha continuado el brillante avance de nuestras tropas, que han vencido, arrojándole del sector al Oeste del Soyube, ocupando las importantes alturas de Jatu, kilómetro 21 de la carretera de Bilbao a Bermeo; Solla, cota 264; Achallorta, Libano de Arrieta y Otatugoico; el número de muertos hechos al enemigo es elevadísimo y asciende a varios centenares, habiéndose pasado 100 milicianos con armamento y siendo muy grande el número de prisioneros. El combate del día de hoy, ha sido un triunfo, que ha puesto de manifiesto la técnica de nuestras fuerzas y el valor de nuestros soldados.
Frente de Santander.—El enemigo ha continuado su desesperado esfuerzo, atacando Sargentes de Lora, causando muchas bajas.
Frente de León.—En este sector intentaron atacar, siendo rechazados y perseguidos, abandonando 29 muertos, cuatro morteros del 81, cuatro fusiles ametralladores, 600 granadas de mano, 50 fusiles y diverso material.
Frente de Asturias.—Cañoneos.
Frentes de Avila y Soria.—Sin novedad.
Frente de Madrid.—Una columna enemiga con artillería que, derrotada en el frente de Toledo, se alejaba del terreno, fué descubierta por la aviación, batiéndola y diezmándola, abandonando su material.
Ejército del Sur
 Tiroteos, presentándose bastantes milicianos.
 Salamanca 14 de Mayo de 1937.—De orden de su excelencia el Generalísimo, el General segundo Jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

Orden de la Secretaría de F. E. de las J. O. N. S.

Salamanca, 12 noche.—El secretario de F. E. de las J. O. N. S. ha dispuesto se ostente la bandera nacional sola o acompañada de la de Fálange y Requeté. — (De nuestro servicio especial).

Visado por la Censura

El ministro checoslovaco disculpa su actitud, diciendo que a las referidas fiestas de Moscú asistió con carácter puramente personal.

El gobierno rojo celebra Consejo

Por Valencia corrieron rumores de crisis

"Claridad" recomienda serenidad

Valencia.—Durante toda la tarde y parte de la noche de ayer, el gobierno anarco-comunista de Largo Caballero estuvo celebrando Consejo.

Los marxistas intentan justificar su criminal bombardeo a la Catedral de Zaragoza

Barcelona, 12 noche.—Radio Asociación de Cataluña, para justificar su criminal atentado a la Catedral de Zaragoza, ha inventado la burda maniobra de decir que en ella se hallaba instalado un polvorín, pudiendo ellos apreciar las explosiones; únicamente lo que se destruyó fué algo de la parte arquitectónica. — (De nuestro servicio especial).

Frente de Toledo

El enemigo, aprovechando la noche, se dedica a retirar la enorme cantidad de muertos

El enemigo, que se concentró en este frente en grandes masas y que sufrió tan cuantiosas pérdidas en los últimos días, se dedicó en la madrugada y en la mañana de ayer a retirar muchos de sus muertos; pero quedan aún en el campo de batalla gran número de cadáveres de milicianos y de individuos pertenecientes a las brigadas internacionales. Nuestras fuerzas de tierra no efectuaron operación alguna en este día, que estuvo dedicado exclusivamente a la actividad de nuestra aviación. Escuadrillas de aparatos nacionalistas volaron casi toda la tarde sobre terreno enemigo, bombardeando y ametrallando las posiciones y concentraciones rojas. Estos vuelos multiplicaron el quebranto enemigo y causaron apreciables destrozos en sus atrincheramientos — Rad o A-Z. 14-5-37.

Los peluqueros franceses en huelga

Paris.—A pesar del acuerdo entre los peluqueros, ha estallado de la huelga del ramo en el día de hoy.

El gobierno rojo celebra Consejo

Por Valencia corrieron rumores de crisis

"Claridad" recomienda serenidad

Valencia.—Durante toda la tarde y parte de la noche de ayer, el gobierno anarco-comunista de Largo Caballero estuvo celebrando Consejo.

Los marxistas intentan justificar su criminal bombardeo a la Catedral de Zaragoza

Barcelona, 12 noche.—Radio Asociación de Cataluña, para justificar su criminal atentado a la Catedral de Zaragoza, ha inventado la burda maniobra de decir que en ella se hallaba instalado un polvorín, pudiendo ellos apreciar las explosiones; únicamente lo que se destruyó fué algo de la parte arquitectónica. — (De nuestro servicio especial).